
 

 

 
 .3م 6,6=  0( × 4× 4) ⅓م ع =  ⅓ح =  (أ

 العرض.× حيث أن القاعدة مربعة فتكون مساحتها = الطول 
 م ÷ ح  3م ع، إذن ع =  ⅓بما أن ح =  (ب

 سم. 18=  144÷  864 ×3= 

أوجد حجم كل مخروط مما يأتي مقربا الجواب إلى أقرب جزء من 
 عشرة:

 قدم مكعب. 21,1=  12×  44×  3,14×  ⅓ع =  4ط نق ⅓ح =  (ج
 .3سم 660,0=  15×  84×  3,14×  ⅓ع =  4ط نق ⅓ح =  (د

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 

 -:كل هرم مما يأتي، مقربا الجواب إلى أقرب جزء من عشرة أوجد حجم

 3سم 2,415=  11×  8× 14× ⅓ م ع = ⅓  (1
 3م 65= 14× ( 3× 15×  ½)× ⅓ م ع = ⅓ ح =  (4
 3م 2,4244=  12× 44× 44× ⅓ م ع = ⅓ ح =  (3
 ،3م 404664ح =  ،م 60,0ع =  (4

 .4م 11664=  60,0÷  404664× 3م= ÷ ح  3 إذن م = 
 م 158=                 طول كل جانب من قاعدته =  فيكون

 

 

يأتي، مقربا الجواب إلى أقرب جزء من كل مخروط مما  أوجد حجم

 -:عشرة

 3م 3,183=   2× 40×  3,14×  ⅓ع =  4ط نق ⅓ح =  (0
 قدم مكعب 4,4048= 11×406×3,14×  ⅓= ع4ط نق ⅓ح =  (6
 3ملم 3,112=  2×  16×  3,14×  ⅓ع =  4ط نق ⅓ح =  (2
 0,4461= 10×  144×  3,14×  ⅓ع =  4ط نق ⅓ح =  (8

 .3سم
 

11664 

 



 

 
 -مما يأتي، مقربا الجواب إلى أقرب جزء من عشرة: هرمكل  أوجد حجم

 3م 3,43=  0×  0,6× 4× ⅓ م ع = ⅓  (0
 3ملم 100= 10×  6× 13× ½× ⅓ م ع = ⅓  (15
 3سم 4,61=  8×  8,4×  8,4× ⅓ م ع = ⅓  (11
 3سم 120=  10×  2×  15×  ½× ⅓ م ع = ⅓  (14

 

أوجد حجم كل مخروط مما يأتي، مقربا الجواب إلى أقرب جزء من 

 -عشرة:

 قدم مكعب 1,1866=44×81× 14,3×  ⅓ع =  4ط نق ⅓ح =  (13
 ميل مكعب 6,4=  0,4× 1×   3,14×  ⅓ع =  4ط نق ⅓ح =  (14
 8,1231= 10× 115,40×3,14× ⅓ع =  4ط نق ⅓ح =  (10

 3ملم
 3م 0,188=  0×  36×  3,14×  ⅓ع =  4ط نق ⅓ح =  (16

 

  ع. 4ط نق ⅓وبما أن ح =  ،4نق =  ،3سم 451الحجم =  (12
 .سم 14(=  16×  3,14÷ ) ح 3اع المخروط =ارتف إذن

 

أوجد حجم كل مجسم، مقربا الجواب إلى أقرب جزء من عشرة إذا 

 لزم الأمر:

 .245=  8×  10×  6حجم المنشور =  (18
 .145=  4( × 6×  10) ⅓م ع =  ⅓حجم الهرم = 

 قدم مكعب. 845=  145+  245ذن حجم المجسم = إ

 
 .0=  4,0( × 3× 4)×  ⅓م ع =  ⅓حجم الهرم الأعلى =  (10

 .8=  4( × 3×  4× ) ⅓م ع =  ⅓حجم الهرم الأسفل = 
 .3م13=  8+  0إذن حجم المجسم = 



 

 ع  4ط نق ⅓حجم المخروط الأول =  (45
 =⅓  ×3,14  ×0  ×6  =06,04. 

 ع  4ط نق ⅓حجم المخروط الثاني = 
 =⅓  ×3,14 × 0  ×0  =42,1. 

 .3سم153,2=  42,1+  06,04 إذن حجم المجسم =
 

 ع  4ط نق ⅓حجم القبعة =  (41
 بوصة مكعبة. 155,48=  6×  16×  3,14×  ⅓= 



 

 

  3× ( وبضرب نق 4ط نق÷ ) ح 3ع =  (44
 .4ط نق÷ تكون ع = ح 

 .⅓إذن يقل الارتفاع إلى 

عند مضاعفة نصف القطر يتضاعف الحجم   (43
 .أمثاله أما عند مضاعفة الارتفاع فيتضاعف الحجم مثلين 4

 

 يس كريم في علبة مخروط الشكل .إيجاد كمية أ اكتب: (44


